

Собрания первокурсников ИПМЭиТ в Белом зале Политеха



28 августа в Белом зале Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого состоялись традиционные организационные собрания студентов первого курса бакалавриата и специалитета очной формы обучения Института промышленного менеджмента, экономики и торговли.

Политехников поприветствовал директор ИПМЭиТ Владимир Энгелевич Щепинин: *«Пусть студенческие годы станут для вас временем открытий, возможностей и личного роста. Мне хотелось бы, чтобы через несколько лет мы с вами вновь встретились здесь, в Белом зале Политеха, но уже на вашем выпускном вечере. И чтобы каждый из вас с гордостью сказал: я прошёл этот путь достойно. А мы в ИПМЭиТ сделаем всё возможное, чтобы вы действительно прошли его именно так!»*



Руководитель дирекции ИПМЭИТ Алекс Сергеевич Краснов в своей речи рассказал о структуре университета и института, особенностях образовательного процесса, системе промежуточной аттестации, а также напомнил о важности посещения занятий. Студенты узнали о принципах работы электронного расписания и распределении по академическим группам.

Заместитель руководителя дирекции по работе со студентами бакалавриата и специалитета Ирина Владимировна Асфондьярова акцентировала внимание на необходимости активного использования электронной информационно-образовательной среды СПбПУ. Она также пояснила организационные вопросы, связанные с получением студенческих билетов, электронных пропусков, зачетных книжек и проездных документов.



Заместитель директора по перспективным проектам и молодёжной политике Максим Владимирович Иванов представил первокурсникам студенческие объединения института и пригласил активно участвовать в жизни ИПМЭИТ, находя баланс между учёбой и внеучебной деятельностью.





Отдельный блок собраний был подготовлен студенческим активом института. Заместитель председателя ПРОФ.ИПМЭИТ по информационно-медийной деятельности Александр Зинченко рассказал студентам о деятельности ПРОФа, университетских базах отдыха и мероприятиях, стипендиях и материальной помощи. Руководитель и заместитель руководителя «Адаптеров ИПМЭИТ» Арина Славнова и Наталья Еськова объяснили первокурсникам, кто такие адаптеры, и призвали не стесняться и задавать все интересующие вопросы своим наставникам.

В завершение встречи представители дирекции ответили на многочисленные вопросы студентов, помогая сделать первые шаги в университетской жизни более уверенными.

Мы рады приветствовать новых членов семьи ИПМЭИТ и желаем, чтобы новый учебный год стал для каждого первокурсника стартом яркого, насыщенного и незабываемого студенчества!